



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ  
Московского Патриархата

## Поздравление Святейшего Патриарха Кирилла президенту фонда «Призыв совести» раввину Артуру Шнайеру с 95-летием со дня рождения



*Служба коммуникации ОВЦС, 20.03.2025. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл поздравил президента фонда «Призыв совести» раввина Артура Шнайера с 95-летием со дня рождения.*

**Президенту фонда «Призыв совести» раввину Артуру Шнайеру**

Дорогой брат!

Поздравляю Вас с 95-летием.

Ваше имя вошло в историю межрелигиозных отношений и миротворческого служения. Пройдя через страшные годы Холокоста, Вы вынесли из этого испытания твёрдое убеждение в необходимости всеми силами бороться с нетерпимостью и проявлениями экстремизма.

Под Вашим началом Фонд «Призыв совести» стал одной из крупнейших мировых площадок для диалога духовных лидеров. Особенно ценю то, что Вы считаете важным оставаться вне политики и проявляете неизменное уважение ко всем религиям, народам и культурам.

Хотел бы засвидетельствовать Вам признательность за многие десятилетия плодотворных взаимоотношений с Русской Православной Церковью и сотрудничество, направленное на защиту традиционных нравственных ценностей.

Желаю Вам крепкого здоровья, душевного мира и помощи свыше во всех добрых делах.

С уважением

**+КИРИЛЛ,  
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**